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У квітні острів Лаван зазнав таємних військових ударів з боку ОАЕ.

ОАЕ подвоїли свої зусилля щодо зміцнення відносин із США та Ізраїлем після початку військових
операцій проти Ірану / Колаж УНІАН, фото – скріншот, Unsplash

Представники адміністрації президента США Дональда Трампа закликають Об'єднані

Арабські Емірати активніше брати участь у війні з Іраном і захопити один з іранських
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ВІДЕО ДНЯ

Трамп розглядає відновлення ударів по Ірану

Вас також можуть зацікавити новини:

островів у Перській затоці. Про це повідомляє The Telegraph з посиланням на колишнього

високопоставленого чиновника з питань безпеки в адміністрації Трампа.

Зазначається, що деякі чиновники з оточення Трампа закликали ОАЕ захопити острів

Лаван, який зазнав таємних військових ударів ОАЕ на початку квітня.

У виданні нагадали, що ОАЕ взяли на себе основний тягар ударів у відповідь Ірану після

початку військових операцій США та Ізраїлю проти Ірану. У результаті ОАЕ подвоїли свої

зусилля щодо зміцнення відносин із США та Ізраїлем, тоді як їхні відносини з сусідніми

країнами залишаються напруженими.

Журналісти додали, що президент ОАЕ шейх Мухаммед бен Заїд Аль Нахайян безуспішно

просив саудівців і катарців приєднатися до контратак проти Ірану на початку війни. За

словами джерел видання, потім, на початку квітня, ОАЕ завдали ударів по декількох

іранських цілях, включаючи Лаван.

Раніше The New York Times з посиланням на джерела писало, що президент США Дональд

Трамп після повернення з Китаю опинився перед рішенням про можливе відновлення

військових ударів по Ірану.

За даними американських чиновників, мирні переговори щодо деескалації з Іраном

зайшли в глухий кут, а нові пропозиції Тегерана були відхилені.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

NYT: Іран зберіг 70% ракетного арсеналу, незважаючи на заяви Трампа про "повний

розгром"

Саудівська Аравія запропонувала домовитися з Іраном про ненапад, - FT

Ізраїль і Ліван продовжили перемир'я на 45 днів

США ОАЕ Дональд Трамп Іран

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова .

Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .
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Військові пенсіонери можуть отримати надбавку

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні .
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За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .
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Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу

Рецепти . Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Найсмачніший рецепт окрошки . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем
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